6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9930 wmsrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9930
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9930 (manee TCY) npennaszHaueHO
JUIsl IIAPHUPHOMW CLIENKH JerKoBbiX aBTomMoOmieii Opel Astra J/Onens Acrtpa J
yauBepcan ¢ 2010 r. Beimycka ¢ OyKCHpYEeMBIM MPUIETIOM TOJHOW MAaccoi /0
1000 «r.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuueckomy peraaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIEenHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1000
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,6
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 17,7+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 9930 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii sIMe, OTCOEAMHHMTb AaKKYMYJIATOPHYI0 0OaTtapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bboar M12x1,25x35

(8.8) Kponmrreitn
*[1Iait6a 10x30. :IHaIEIGa 12x36 EOI;::I(;II;IHC;;I:;IHHH
*1Taii6a 10.65T. AIlIaI/IGa 12 65T p

*Taiika M10
2 mT

*KpoHmTeiH
KPEIUICHUS
PO3eTKH L

CrierrHowm 1man ’ / : 4

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25

OtBepctue A
*Bont M12x35 (8.8)

CaMOCTOIL. *[11aii0a 12x24 -2mrT.
2IIT. *[11aii0a 12.65T.
*[aiika M 12
4 mr

Puc.1 TsaroBo-cuemnHoe ycrpoiictso 9930
IIpumeuanue: netany, NOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET C KOMIUIEKTYIOIIUMH.
4. MOHTAXX HA ABTOMOBWJIb

Padory no monta:xky TCY pexkoMeHayeTcsi HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBUCA.

4.1 Cuare 3anHuil Oamrep, 3aaaue GoHapu, OydepHbiii Opyc (OydepHbIit
Opyc 0oJibIiIe HE TIOHAT00UTCS).

4.2 W3 HIWKHHX TMOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arIyIIKU (TIpU
Ham4nn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHSI B HU)KHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 YcraHoBuTh OOKOBbIe cheMHbIe KpoHIITeiHb TCY (npaBblii W IEBBIN
COOTBETCTBEHHO PHC. 1) BHYTPh JIOHKEPOHOB a/M, 3aKPENHTh K HIDKHIM TOJIKaM
6onramu M12x1,25x35, (ucnionb3ysi MPUBapHBIE TallKW), O/ TOJOBKH OOJITOB
MOAJIOXKUTh 11ai0bl 12.651" u mraiiosr 12x36. Kpenesx He 3aTsSruBath.

4.4 3akpenuth Oanky TCY k 3aaHel maHeau a/M, UCIONB3Ysl OONTHI MITATHBIC
u raiiku M10, mommoxxuB nox raiiku 1maiObr 10.65T m maiosr 10x30 u
OOKOBBIM ChEMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x35 u raifikamu M12, mox

TOJIOBKH OOJITOB MOJIOXKHUTH MmaiiObl 12x24, mox raiiku - mailObl rpOBEPHBIC
12.65T" n maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTsIrUBaTh.
45 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MCEH pACnONA2AmsbCcsi CmMpoz2o 800b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.6 IlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABAPUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmenT 3aTsxkku M10-4,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTsxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenatp BbIpe3 B Oammepe (B LIEHTpPE CHU3Y, 65 MM IIMPUHOH U 55 MM
rIyOuHOM). Y CTaHOBUTH OaMIiep Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CHEMHOH IIap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITeiHaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTon.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTONMOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000k
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOU

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.9 Tloncoemuuuth mnpoBoma TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE  aBTOMOOWIS (B

YCJIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).

410 IlomkmOYHMTH AaKKyMYJSTOPHYIO OaTapero U IPOBEPUTH JieicTBHE
nprUOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUY MIPUIIETIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.
5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanne TCY 3akmouyaercsi B IEPUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOoMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 mpuliena, HeoOX0AUMO CLEIHOM
Iap MOKPBITh 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HaJeTh 3alUUTHBIA Kosmak. [lpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢Qurcauuy CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuteiHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpeiesa 3KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPOCcoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKCHPOBKAa MPHUIENOB MOJHON Maccoi 6osiee 1000
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbImaromeit 90 km/4ac.



